
第２部　調査結果の概要　８．就労に関する意識

＜ 将来の就労意識 ＞

　【全体集計結果】

　【学校種別集計結果】

 将来の就労意識が最も高いのは、小学生の８２．９％で、以下、中学生（７４．９％）、小学生
（７０．７％）となっている。

問２７  将来の職業のことについてお聞きします。

８．就労に関する意識

（１）  あなたは、将来したい仕事やつきたい職業がありますか。１つ選んでください。

 将来したい仕事やつきたい職業があるかどうかを尋ねたところ、「ある」が７６．４％となって
おり、「ない」（２３．６％）よりも５２．８ポイント高い。
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図８５－１ 将来の就労意識(n=1,292)
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　【属性別集計結果】

 小学生、中学生では、女子のほうが男子よりも就労意識が高いが、高校生では男子のほうが
女子よりも就労意識が高い。
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＜ 職業選択で大切なこと ＞　　

  【全体集計結果】

　【学校種別集計結果】

　

（２）
 あなたが、将来なりたい職業を選ぶ時、特に大切だと思うことはなんですか。
あてはまるものを、いくつでも選んでください。

 将来なりたい職業を選ぶ時、特に大切だと思うことを尋ねたところ、「自分の好きなことや特技
がいかせる」が７３．８％で最も高く、以下、「収入が多い」（５８．７％）、「多くの人の役にたつ」
（５６．０％）などとなっている。

 小学生では、「自分の好きなことや特技がいかせる」（７１．１％）、「多くの人の役にたつ」
（６４．０％）、「収入が多い」（４８．５％）が上位を占めている。
 中学生では、「自分の好きなことや特技がいかせる」（７８．６％）、「収入が多い」（６３．４％）、
「多くの人の役にたつ」（５７．５％）が上位を占めている。
 高校生では、「自分の好きなことや特技がいかせる」（７１．８％）、「収入が多い」（６５．１％）、
「経営が安定している」（５４．２％）が上位を占めている。
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図８６－１ 職業選択で大切なこと(n=3,887)
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　【属性別集計結果】

〈小学生男子〉 〈小学生女子〉
「自分の好きなことや特技がいかせる」（７０．２％） 「自分の好きなことや特技がいかせる」（７１．９％）

「多くの人の役にたつ」（５６．９％） 「多くの人の役にたつ」（７１．０％）
「収入が多い」（５２．０％） 「経営が安定している」（４７．２％）

〈中学生男子〉 〈中学生女子〉
「自分の好きなことや特技がいかせる」（７５．３％） 「自分の好きなことや特技がいかせる」（８１．５％）

「収入が多い」（７１．１％） 「多くの人の役にたつ」（６０．４％）
「多くの人の役にたつ」（５４．１％） 「収入が多い」（５６．８％）
「経営が安定している」（５４．１％）

〈高校生男子〉 〈高校生女子〉
「自分の好きなことや特技がいかせる」（７２．４％） 「自分の好きなことや特技がいかせる」（７１．３％）

「収入が多い」（６２．８％） 「収入が多い」（６７．１％）
「経営が安定している」（５１．３％） 「経営が安定している」（５６．９％）

 小学生男子、小学生女子、中学生男子、中学生女子、高校生男子、高校生女子それぞれ割合
が高い項目を３つあげると、以下のようになっている。
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図８６－２ 職業選択で大切なこと(n=3,887)
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